

Aktuální informace k výkonu přezkoumání hospodaření ÚSC a DSO

Z usnesení vlády ze dne 9. dubna 2020 č. 399 vyplývá, že ode dne 20. dubna 2020 orgány veřejné moci obnoví svou činnost ve standardním rozsahu za současného dodržování zvýšených hygienických požadavků.

I když dochází k postupnému uvolňování mimořádných opatření z úrovně vlády České republiky, stále může docházet k situacím, které výkon přezkoumání hospodaření omezují, a to jak na straně kontrolního orgánu, tak na straně kontrolovaných osob.

Ředitel Krajského úřadu Olomouckého kraje rozhodnutím ze dne 5. 5. 2020 stanovil, že od **11. 5. 2020 až do odvolání** lze provádět přezkoumání hospodaření ÚSC a DSO na místě, tj. v sídle územního celku.

Přezkoumání hospodaření na místě bude provedeno po předchozí dohodě se zástupci územního celku a s ohledem na místní podmínky, technické a organizační možnosti úřadu územního celku. V případě, že u územního celku nebude možné s ohledem místní podmínky a opatření přijatých v souvislosti s pandemií koronaviru vykonat přezkoumání hospodaření v sídle územního celku, bude výkon přezkoumání hospodaření realizován dálkovým způsobem, v souladu s plánem přezkoumání hospodaření.

Při výkonu přezkoumání hospodaření dálkovým způsobem bude kontrolní pracovník vycházet z podkladů získaných v rámci dílčího přezkoumání hospodaření za rok 2019 a z veřejně dostupných informací (registr smluv, rozpočty, úřední desky územních celků, atp.) Z důvodu ověření správnosti postupu kontrolované osoby si kontrolní pracovník vyžádá dodání elektronických podkladů, na kterých provede detailní šetření ve vztahu k plnění konkrétních zákonných povinností. Vzhledem k dostupným možnostem Vás žádám o součinnost při takto prováděném výkonu přezkoumání.

O dalším vývoji stávající situace a o případných změnách plánu přezkoumání hospodaření Vás budeme postupně informovat.

Kontaktní osoba:

Mgr. Kamila Kubíčková, vedoucí oddělení kontroly obcí a dotací, tel. 728 408 802

Kontakty na kontrolní pracovníky přezkoumání hospodaření jsou zveřejněny na webových stránkách Olomouckého kraje – Kontrola - Informace pro územní samosprávné celky, viz odkaz: <https://www.kr-olomoucky.cz/kontrola-cl-5.html>

Mgr. Bc. Zuzana Punčochářová
vedoucí odboru kontroly
tel. 585 508 810